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ATA DA 9ª REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DE PARCERIAS PÚBLICO-1 

PRIVADAS - CGP. Aos dezessete de julho de dois mil e quatorze, às dezesseis 2 

horas, no gabinete do Prefeito de Sorocaba, Sr. Antonio Carlos Pannunzio, teve 3 

início a 9ª Reunião do Conselho de Parcerias Público Privadas.  1. Pauta: 4 

Apresentação das diretrizes de modelagem do projeto de Parceria Público-Privada 5 

para implantação, equipagem, manutenção e operação de serviços não 6 

assistenciais do Hospital de Clínicas de Sorocaba, com objetivo de aprovação da 7 

modelagem. 2. Presentes: Compareceram à reunião do CGP o Prefeito Municipal 8 

de Sorocaba, Sr. Antonio Carlos Pannunzio, o Secretário Municipal de 9 

Planejamento e Gestão, o Sr. Rubens Hungria de Lara, na qualidade de 10 

presidente do CGP; o Secretário Municipal de Fazenda, Sr. Aurílio Sérgio Costa 11 

Caiado, responsável pela Secretaria Executiva desse Conselho; Secretário 12 

Municipal de Negócios Jurídicos, Sr. Maurício Jorge de Freitas; Secretário 13 

Municipal de Administração, Sr. Roberto Juliano, Secretário de Governo e 14 

Segurança Comunitária, Sr. João Leandro da Costa Filho,  como membros 15 

permanentes do CGP. Também estiveram presentes o Secretário Municipal de 16 

Saúde, Sr. Armando M Bardou Raggio; bem como o Coordenador da Unidade de 17 

Parcerias Público-Privadas, Srs. Wilson Poso Soares, a Sra. Gêmina Maria Pires, 18 

secretária da Unidade de PPP, a Sra. Deise Piccini, assessora do Secretário 19 

Municipal da Saúde, e o Sr. Rafael Negrelli, assessor técnico da Secretaria 20 

Municipal de Administração. 3. PPP do Hospital de Clínicas de Sorocaba. 21 

Referindo-se ao projeto de PPP para implantação, equipagem, manutenção e 22 

operação de serviços não assistenciais do Hospital de Clínicas de Sorocaba 23 

(“HCS”), o presidente de CGP passou a palavra ao Secretário Municipal de Saúde, 24 

que na oportunidade reafirmou a importância do projeto e sua concordância com a 25 

modelagem a ser apresentada, consolidando os valores de investimento e 26 

operação do HCS. Na sequência, passou a palavra ao Sr. Aurílio Sérgio Costa 27 

Caiado, representando a Secretaria Executiva do CGP, que afirmou a solidez da 28 

modelagem e sua importância ao Município de Sorocaba, iniciando a 29 
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apresentação da estrutura econômico-financeira da PPP. Ato contínuo, passou a 30 

palavra ao Sr. Wilson Poso Soares, Coordenador da Unidade de PPP de 31 

Sorocaba, que conduziu a apresentação das diretrizes técnicas, econômico-32 

financeiras e jurídicas do projeto de PPP submetido à deliberação e aprovação 33 

deste CGP. O projeto contará a implantação do HCS, com 200 (duzentos) leitos. 34 

Quanto aos investimentos, a PPP contará com aproximadamente R$ 298 Milhões 35 

de CAPEX, considerados também os reinvestimentos ao longo do prazo contratual 36 

de 20 (vinte) anos. O Poder Concedente realizará aporte de recursos, nos termos 37 

da Lei federal nº 11.079/04, na ordem de aproximadamente R$ 70 Milhões, com 38 

vistas a realização de obras e aquisição de equipamentos pelo Parceiro Privado, 39 

na fase inicial de investimentos para implantação do HCS. O valor de 40 

contraprestação anual máxima será de aproximadamente R$ 66,03 Milhões, cujo 41 

pagamento se iniciará apenas após o início da prestação dos serviços no HCS e 42 

estará sujeito à incidência dos indicadores de desempenho, compatíveis com as 43 

responsabilidades assumidas na PPP, bem como com eficientes mecanismos de 44 

incentivo à qualidade da prestação de serviços pelo parceiro privado. Além disso, 45 

foi apresentada estrutura de garantias das obrigações do Poder Concedente no 46 

âmbito da PPP, a ser constituída com a cessão fiduciária de créditos decorrentes 47 

do repasse da arrecadação de ICMS pelo Estado de São Paulo. No âmbito dos 48 

aspectos jurídicos do projeto, foram apresentadas as diretrizes de Edital e 49 

Contrato de Concessão, destacando-se a repartição de riscos do projeto, as 50 

especificações do processo licitatório, via concorrência internacional, e as 51 

diretrizes contratuais principais, tais como o mecanismo de compatibilização da 52 

prestação dos serviços não assistenciais, sob responsabilidade do parceiro 53 

privado, com os serviços assistenciais, sob responsabilidade do Município, direta 54 

ou indiretamente. Ao final o projeto de PPP foi defendido como a melhor 55 

alternativa para atrair investimentos do setor privado e beneficiar o atendimento às 56 

necessidades básicas de saúde da população de Sorocaba, tendo sido 57 

recomendado pela Unidade de PPP a aprovação da modelagem. 4. Discussões e 58 
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Deliberações: Foi deliberado pelo CGP, por unanimidade, aprovar o projeto de 59 

PPP, autorizando desde logo à Unidade de PPP, tomar providências para a 60 

realização da Audiência e Consulta Pública para prosseguimento do projeto. 61 
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